          ЗАЧЁТ №1 по теме:  « Корень n –ой   степени, его  свойства. Степень с  рациональным показателем, её свойства. Логарифм, его свойства». 
Учебник: «Алгебра и начала анализа»       

1.Понятие корня п-ой степени. Свойства корня п-ой степени.

2.Понятие степени с рациональным показателем. Свойства степени с рациональным показателем.

3.Преобразование выражений, содержащих радикалы и степени с рациональным показателем.

4.Определение логарифма. Вычисление логарифмов. Десятичные логарифмы.

Основное логарифмическое тождество. Свойства логарифмов.

Формула перехода от одного основания логарифма к другому.

5.Тождественные преобразования  выражений, содержащих логарифмы.

Тема 1: Корень п-ой степени.

1.  1)Дайте определение корня п-ой степени из числа.  Что такое  арифметический корень п-ой степени?

     2)Найдите значение: 

    а)

[image: image1.wmf]49
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    3) Решите уравнение: а) х3 = 64;    б) х4 = -16.

2. 1) Перечислите основные свойства арифметических корней.

    2) Преобразуйте выражение:

      а)
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    3) Какое из чисел больше:

   а) 
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Самостоятельная работа № 1.« Корень п-ой степени». 

1. Вычислите:   а) 
[image: image15.wmf]5
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2. Упростите выражение, считая, что переменные принимают только положительные значения:     а) 
[image: image19.wmf]3
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3. Вынесите множитель из-под знака корня:

а) 
[image: image21.wmf],
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 m ≥ 0,  n > 0;         б)  
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4. Внесите множитель под знак корня:     
[image: image23.wmf]а
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5. Расположите числа     
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   в порядке возрастания.
6. Упростите выражение:      а) 
[image: image25.wmf]4
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7. Освободитесь   от   иррациональности  в   знаменателе дроби 
[image: image27.wmf]3
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Тема 2: Степень с рациональным показателем.

1.Дайте определение степени с рациональным показателем и перечислите основные свойства таких степеней.
2.Вычислите: а) 
[image: image28.wmf]4
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3.Найдите значение выражения:   а) 
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4.Найдите значение выражения:     
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5.Упростите выражение:
 а) 
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Самостоятельная работа № 2.«Степень с рациональным показателем»

Обязательная часть.

1. Вычислите:   а) 
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2. Упростите выражение:  
а) 
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3. Сократите дробь:    а) 
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4. Докажите, что значение выражения    
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   не зависит от значения  входящей в него переменной.
Дополнительная часть.

Упростите выражение:  а) 
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Тема 3: Логарифм и его свойства.

 1.1)Дайте определение логарифма числа. Используя определение, вычислите:
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2.1)Запишите основное логарифмическое тождество.   2)Вычислите:

        a)  
[image: image50.wmf];
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3.1)Перечислите основные свойства логарифмов.

   2) Вычислите: 

       а) lg 8 + lg 125;                    б)  log 62 – log 6
[image: image53.wmf]3
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          в ) log 336 - 2log 3 2;             г) 2log 126 + log 12 4.

   3)Решите уравнение:   а) log 5 x = 2;                      б)  log 0,4 x = -1.

 4.1) Запишите формулу перехода от одного основания  

        логарифма к другому.
2) Вычислите:     а) 
[image: image54.wmf]4
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3) Упростите:   а) 
[image: image56.wmf]3
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Самостоятельная работа № 3  «Логарифм. Свойства логарифмов»

1.Вычислите:

а) 
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2.Найдите значение х, если:    а) 3х = 7;           б) log4 x = log 0,5
[image: image61.wmf]2
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3. Найдите значение log 2(16d),  если    log d0,25 = -2.

4.Найдите значение выражения:   
[image: image62.wmf]3
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Образец контрольной работы.

 1.Вычислить:  
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2.Упростить выражение: 
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3. Вычислить:  
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4. Вычислить:

  а) log232;    log216;    log21; 
[image: image66.wmf]81

1

log

3

;   
[image: image67.wmf]81

1

log

3

1

;    
[image: image68.wmf]81

log

3

1

.

 б) 
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5. Найдите значение выражения 
[image: image71.wmf]5
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